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平成２７年度 学校教育についてのアンケート集計結果

４，十分当てはまる ３，おおむね当てはまる ２,あまり当てはまらない
１，ほとんど当てはまらない ０,わからない

上段は１学期，下段は２学期

項 目 観 点 ％ ４ ３ ２ １ ０

１ 立 腰 立腰姿勢を意識して生活している 児 童 17 51 26 5 1

14 52 28 6 0

保護者 11 28 44 16 1

5 32 53 9 1

教職員 0 53 47 0 0

0 75 25 0 0

２ 登 校 朝マラソンに間に合うように歩いて 児 童 53 26 16 4 1
登校している

49 30 14 7 0

保護者 56 25 13 6 0

51 26 15 7 1

教職員 0 87 13 0 0

0 75 25 0 0

３ 学ぶ子 学習内容がわかる 児 童 45 42 10 2 1

47 39 12 2 0

保護者 24 61 13 2 0

25 59 14 1 1

教職員 0 93 7 0 0

6 81 13 0 0

４ やさしい子 相手を見て，明るくあいさつをするこ 児 童 41 42 14 2 1
とができる

38 41 17 3 1

保護者 31 51 14 2 2

27 57 13 2 1

教職員 0 40 53 7 0

6 56 38 0 0

項 目 観 点 ％ ４ ３ ２ １ ０

５ じょうぶな子 進んで体をきたえている 児 童 55 32 10 2 1

48 32 15 4 1

保護者 41 39 17 3 0

36 39 21 4 0
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教職員 0 87 13 0 0

6 69 25 0 0

６ 話を聞く 話をしっかり聞きとることができ 児 童 31 46 18 3 2

37 44 16 3 0

保護者 24 51 23 2 0

22 57 19 2 0

教職員 7 33 60 0 0

0 56 44 0 0

７ 話す 考えや気持ちを話すことができる 児 童 31 43 20 5 1

30 42 23 5 0

保護者 23 57 18 2 0

25 55 17 3 0

教職員 0 47 47 6 0

0 56 38 6 0

８ 返事 呼ばれたら元気よく返事ができる 児 童 46 39 11 3 1

45 38 13 3 1

保護者 29 52 17 2 0

25 53 18 3 1

教職員 0 60 33 7 0

6 75 19 0 0

９ 整頓，清掃 身の回りの整頓や清掃ができる 児 童 38 35 20 7 0

39 35 18 7 1

保護者 10 37 40 12 1

15 36 38 11 0

教職員 0 60 40 0 0

0 50 50 0 0

項 目 観 点 ％ ４ ３ ２ １ ０

１０ 読 書 進んで読書することができる 児 童 47 34 12 5 2

44 37 12 6 1

保護者 28 38 27 6 1

30 40 23 7 0

教職員 20 67 13 0 0

13 68 19 0 0
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１１ 家庭学習 家庭学習ができる 児 童 54 32 10 3 1

55 30 11 3 1

保護者 33 47 16 4 0

33 48 14 5 0

教職員 13 80 7 0 0

13 62 25 0 0

１２ 自他の生命 自他の生命を大切にできる 児 童 64 29 5 1 1

66 24 7 2 1

保護者 50 42 6 1 1

51 42 5 1 1

教職員 7 86 7 0 0

31 63 6 0 0

１３ 粘り強さ 目標を持ち，粘り強く努力すること 児 童 47 33 16 2 2
ができる

48 38 11 2 1

保護者 25 49 21 3 2

29 45 21 3 2

教職員 0 67 33 0 0

0 75 25 0 0

１４ 学校行事 楽しそうに学校行事に参加している 保護者 57 38 4 1 0

55 40 4 0 1

教職員 40 60 0 0 0

44 56 0 0 0

１５ 学校運営 学校の教育方針や指導の重点は，わ 保護者 26 61 9 0 4
かりやすい

30 55 9 1 5

教職員 33 67 0 0 0

25 69 6 0 0

項 目 観 点 ％ ４ ３ ２ １ ０

１６ 教職員 先生は，子どものがんばったことを 保護者 44 44 6 0 6
認めてくれる

47 44 2 2 5

教職員 33 60 0 0 7

25 62 13 0 0

１７ 広報活動 学校は，学校や子どもたちの様子等 保護者 29 57 7 2 5
情報提供 の情報を家庭に提供している

35 52 7 1 5



- 4 -

教職員 20 73 7 0 0

31 63 6 0 0

１８ 保護者との 学校は，保護者の意見に耳を傾けて 保護者 34 52 5 0 9
連携 くれる

36 48 4 2 10

教職員 27 73 0 0 0

19 75 6 0 0

１９ 安全性 学校は，子どもたちの安全を考えた 保護者 37 55 2 1 5
指導や訓練を行っている

45 46 4 1 4

教職員 53 47 0 0 0

62 38 0 0 0

２０ ＰＴＡ活動 あなたは，ＰＴＡ活動や地域の行事 保護者 28 51 13 6 2
に参加している

21 49 19 9 2

２１ おたより あなたは，学校からのおたよりに目 保護者 63 35 2 0 0
を通している

58 38 3 1 0


